



«Только тот народ, который чтит своих героев, может считаться великим».

20 января состоялось торжественное открытие года Защитника Отечества в нашей школе. Открыли торжественное собрание юнармейцы отряда "Пламя -52" Филоретов Михаил, Гриценко Мария, Чикова Алиса. Лидерами Совета обучающихся и наставниками юнармейцев были вручены планы мероприятий всем классным коллективам.

2025 год официально объявлен Годом Защитника Отечества – это особое время, посвящённое героизму, подвигам и славным страницам истории нашей Родины. Этот год приурочен к 80-летию Великой Победы и станет данью уважения всем, кто сражался за Отечество в разные исторические периоды.